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 Ankese ndaj dosjes së tenderit për shkak të përfshirjes së një kriteri diskriminues dhe të paligjshëm  

Përmes kësaj ankese, Babita shpk, si operator ekonomik i interesuar për pjesëmarrje në tenderin e shpallur nga 

Komuna e Drenasit, me titull ” FURNIZIM ME MATERIAL ELEKTRIK VEGLARI DHE LLAQE,BUJQESORE DHE 

SANITARI” dhe numër prokurimit 611-25-2641-1-1-1 , paraqesim kundërshtimin tonë lidhur me një kriter të 

përfshirë në dosjen e tenderit, i cili konsiderohet diskriminues dhe i jashtëligjshëm. 

Kriteri në fjalë, siç përmendet në dokumentacionin e tenderit, është: 

“Operatori ekonomik duhet të ketë depo në afërsi prej 10 km nga Komuna e Drenasit.” 

Ky kriter nuk është i arsyetuar në mënyrë profesionale, nuk ka bazë ligjore në Ligjin për Prokurimin Publik dhe 

kufizon padrejtësisht konkurrencën në këtë aktivitet. Për më tepër, një kërkesë e tillë favorizon drejtpërdrejt 

kompani të caktuara që e kanë tashmë një depo në afërsi të komunës, duke u dhënë atyre përparësi artificiale dhe 

duke përjashtuar operatorë tjerë që mund të ofrojnë çmime më të favorshme apo cilësi më të lartë. 

Bazuar në nenin 7 të Ligjit për Prokurimin Publik (LPP), autoritetet kontraktuese janë të detyruara të garantojnë 

trajtim të barabartë dhe konkurrencë të drejtë midis të gjithë operatorëve ekonomikë. 

Për më tepër, kriteri i afërsisë gjeografike me depot nuk ka asnjë ndikim të drejtpërdrejtë në aftësinë e operatorit 

për të përmbushur kontratën dhe, nëse ekziston ndonjë arsye e arsyeshme logjistike, ajo duhet të jetë e justifikuar 

qartë dhe objektivisht në dosjen e tenderit – gjë që mungon në këtë rast. 

Kërkesa jonë: 

Kërkojmë nga autoriteti i prokurimit që: 

 1. Të hiqet kriteri diskriminues i “depos në afërsi 10 km nga Komuna e Drenasit” nga dosja e 
tenderit. 

 2. Të rishikohet dhe korrigjohet dosja e tenderit në përputhje me parimet e konkurrencës së lirë 

dhe barazisë së trajtimit. 

 3. Të pezullohet përkohësisht aktiviteti i prokurimit deri në trajtimin e kësaj ankese. 

Ju falënderojmë për mirëkuptimin dhe presim trajtimin e drejtë dhe ligjor të kësaj ankese. 

 

 

       Me respekt,       

      BABITA SH.P.K 



 

 


